

Regionální dopravní systém PID Lítačka láme rekordy – v prvním týdnu více než 100 000 registrovaných uživatelů

Od spuštění regionálního dopravního systému PID Lítačka uplynul jeden týden, cestující o něj mají veliký zájem a aktuální počet registrací v novém systému je více než 100 000.

Nový systém cestujícím umožňuje zvolit si nosič, na kterém chtějí mít nahrány své dlouhodobé časové kupóny, a to buď jako doposud na kartě Lítačka, nebo nově na bezkontaktních bankovních kartách Visa nebo Mastercard či na In Kartě ČD. Se spuštěním regionálního dopravního systému PID Lítačka byl uveden do provozu uživatelsky přívětivý e-shop pid.litacka.cz, kde si cestující pohodlně zaregistrují nosič dlouhodobého jízdného dle jejich výběru a nakoupí časové kupóny.



„Moc mě těší, že regionální dopravní systém PID Lítačka byl spuštěn a běží bez větších problémů. Pro Pražany a obyvatele Středočeského kraje zjednodušíme cestování a liberalizujeme systém tím, že jim dáváme možnost výběru nosičů jízdného,“ řekla pražská primátorka Adriana Krnáčová.

K dnešnímu dni se do nového systému zaregistrovalo více než 100 000 uživatelů. Přes 4 000 cestujících si zaregistrovalo bezkontaktní bankovní kartu a 1 127 In Kartů ČD. Po týdnu ostrého provozu bylo přes e-shop pid.litacka.cz zakoupeno 3 900 kupónů, na kontaktních přepážkách ve Škodově paláci poté 1 800 dlouhodobých časových kupónů.

„Po prvním týdnu ostrého provozu jsme zaznamenali veliký zájem ze strany cestujících. Nejvíce si cestující do nového systému nahrávali kartu Lítačka následovanou bezkontaktními bankovními kartami a poté In Kartami ČD,“ uvedl Michal Fišer, generální ředitel městské společnosti Operátor ICT, a. s., která má vývoj a správu regionálního dopravního systému PID Lítačka na starosti.

Se začátkem školního roku se zvýšil zájem o vyřízení dlouhodobých kupónů, k odbavení co nejvíce zákazníků na přepážkách ve Škodově paláci tak byly posíleny počty pracovníků, kteří se zákazníkům věnují. Od minulého čtvrtka jsou ve Škodově paláci zákazníkům k dispozici hostesky, které zákazníky napřímo informují o dalších možnostech, jak si nabít dlouhodobé časové kupóny nebo aktivně využít nově spuštěného e-shopu na stránkách pid.litacka.cz. Pro nákup dlouhodobých časových kupónů mohou cestující využít i všech přepážek Dopravního podniku hlavního města Prahy. Seznam předprodejních míst Dopravního podniku hlavního města Prahy je dostupný na <http://www.dpp.cz/prodejni-mista-jizdnich-dokladu/>.

„Abychom mohli odbavit co nejvíce cestujících, rozšířili jsme otevírací dobu přepážek ve Škodově paláci. Ta je nově od pondělí do čtvrtka od 8 do 18 hodin. Naši zaměstnanci a zaměstnankyně na přepážkách i v back office pracují ve dvou směnách tak, abychom obsloužili co nejvíce zákazníků,“ doplnil Fišer.

Se spuštěním regionálního dopravního systému PID Lítačka cestujícím odpadla nutnost chodit aktivovat zakoupené dlouhodobé jízdní kupóny do validátorů ve stanicích metra. Díky nové technologii ukládání údajů o jízdném v online systému se kupóny aktivují automaticky po jejich zakoupení na e-shopu pid.litacka.cz.

Příloha: [Lítačka - regionální dopravní systém](#)